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ATA DA REUNIÃO NO 05

DO CONSELHO MUNICIPAL

DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL

 – CONSELHO DA CIDADE –

MANDATO 2019/2022

ORDINÁRIA

Joinville, 7 de agosto de 2019

No sétimo dia do mês de agosto de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenarinho da
Câmara de Vereadores de Joinville, à Avenida Hermann August Lepper, 1.100, Bairro Saguaçu,
em  Joinville,  Santa  Catarina,  em  atendimento  à  convocação  do  Presidente  do  Conselho  da
Cidade, Marco Antonio Corsini,  no uso de suas atribuições legais, os integrantes do Conselho
Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade”, Mandato 2019-2022 reuniram-
se em caráter ordinário para tratar da seguinte ordem do dia: 1) Leitura do Edital de Convocação;
2) Aprovação  da  ata  da  reunião  anterior;  3)  Parecer  da  Câmara  Comunitária  Setorial  de
Mobilidade Urbana sobre o  Projeto  de Lei  Complementar  nº  27/2019;  4)  Parecer  da Câmara
Comunitária  Setorial  de Ordenamento Territorial  e  Integração Regional  sobre o Projeto de Lei
Complementar nº 19/2019; 5) Parecer da Câmara Comunitária Setorial de Ordenamento Territorial
e Integração Regional sobre o Projeto de Lei Complementar nº 32/2019;  6)  Assuntos gerais.  O
Presidente Corsini fez a abertura da reunião e solicitou a leitura do Edital de Convocação pela
Secretaria Executiva, o que foi feito. Ato contínuo, o Presidente submeteu à Plenária a aprovação
da  ata  da  reunião  anterior,  realizada  no  dia  dezessete  de  julho  deste  ano,em  caráter
extraordinário.  A secretária  executiva  informou que passará  a constar  nas  atas  o  controle  de
quorum das reuniões, e esse controle foi acrescentado na ata da última reunião, a ser aprovada,
na parte “b” do Anexo II. Em votação, a ata foi aprovada por unanimidade, com a inclusão do
registro de quorum. Ato contínuo, o Presidente convidou o conselheiro Guilherme Cauduro de
Oliveira, Coordenador da Câmara Comunitária Setorial de Mobilidade Urbana para apresentar o
parecer sobre o Projeto de Lei Complementar nº 27/2019, referente ao Eixo Viário da  Avenida
Aluísio Pires Condeixa. O tema foi analisado pela Câmara de Mobilidade na reunião realizada no
dia dois de agosto deste ano, conforme Anexo III desta ata. Como a ata da câmara foi enviada
aos  conselheiros  antecipadamente,  sua  leitura  em  Plenária  foi  dispensada.  O  Coordenador
Guilherme falou que a  Câmara Comunitária  Setorial  de  Mobilidade Urbana,  por  unanimidade,
rejeitou  o  Projeto  de  Lei  Complementar  nº  27/2019,  que  exclui  do  Sistema Viário  Básico  de
Joinville o prolongamento da Avenida Aluísio Pires Condeixa no trecho entre a Rua João Pessoa e
a Rua Sombrio, no Bairro Saguaçu, por entender que é necessário aguardar o novo Plano Viário,
que contará  com estudos aprofundados sobre  a  mobilidade em Joinville  e  aí  sim,  com mais
segurança, poderão ser tomadas decisões sobre o tema. O conselheiro e Gerente de Mobilidade
da Sepud,  Jackson Malinverni  Zani,  foi  convidado para  apresentar  a  alteração proposta  pelo
projeto de lei complementar à Plenária e, após essa apresentação, o Presidente Corsini abriu a
palavra  aos  conselheiros,  para  dúvidas  e  comentários.  A apresentação  utilizada  por  Jackson

 
                      SECRETARIA DE PLANEJAMENTO URBANO E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DE JOINVILLE                   Pág 1 de 38 

 Rua Max Colin, 550 - Bairro América - 89204.040 – Joinville – SC - (47) 3422-7333 - 8836-8267 – www.joinville.sc.gov.br – conselhodacidade@joinville.sc.gov.br 

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32

mailto:conselhodacidade@joinville.sc.gov.br
http://www.joinville.sc.gov.br/


CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL
“CONSELHO DA CIDADE”

JOINVILLE – SC

consta no anexo da ata da câmara,  no Anexo  III  desta ata.  Não havendo manifestações,  o
Presidente  submeteu  o  parecer  da  Câmara  à  Plenária.  Assim  sendo,  em  votação,  por
unanimidade,  a  Plenária  do  Conselho  da  Cidade,  acompanhando  o  parecer  da  Câmara
Comunitária  Setorial  de  Mobilidade  Urbana,  manifestou-se  contrária  ao  Projeto  de  Lei
Complementar nº 27/2019, que exclui do Sistema Viário Básico de Joinville o prolongamento da
Avenida Aluísio Pires Condeixa no trecho entre a Rua João Pessoa e a Rua Sombrio, no Bairro
Saguaçu, e sugere a sua rejeição. Registramos que, no momento dessa votação, havia cinquenta
e  um  conselheiros  com  direito  a  voto.  Ao  passar  para  o  próximo  item  da  ordem  do  dia,  o
Presidente convidou o conselheiro Francisco Maurício Jauregui  Paz,  Coordenador da  Câmara
Comunitária Setorial de Ordenamento Territorial e Integração Regional, para apresentar o parecer
sobre os Projetos de Lei Complementar nºs 19/2019 e 32/2019, conforme Anexo IV desta ata.
Como a ata da câmara foi enviada aos conselheiros antecipadamente, sua leitura em Plenária foi
dispensada.  O Coordenador Jauregui apresentou, primeiramente, o parecer referente ao Projeto
de Lei Complementar nº 19/2019, sobre a Faixa Viária na Rua dos Suíços, e falou que o projeto
de lei complementar foi rejeitado pela Câmara de Ordenamento Territorial e Integração Regional,
por maioria. O Gerente de Pesquisa, Documentação e Georreferenciamento da Sepud, Marcos
Alexandre  Polzin,  foi  convidado  a  fazer  uma  apresentação  sobre  o  tema,  e  explicou,
primeiramente, o conceito de Faixa Viária, a título de capacitação, principalmente para os novos
conselheiros, conforme Anexo V desta ata. O conselheiro Eraldo José Hostin Júnior pediu que
essa apresentação fosse enviada aos conselheiros, por e-mail, e o Presidente Corsini disse que
todas as apresentações utilizadas nas reuniões do Conselho da Cidade são anexadas às atas. O
conselheiro Jony Roberto Kellner lembrou que é muito importante que os conselheiros utilizem o
Sistema Municipal de Georreferenciamento, SIMGeo. O conselheiro Arno Kumlehn perguntou se
seria  possível  a  Sepud fazer  um levantamento  sobre  a interação entre  a  Área de Relevante
Interesse Ecológico (ARIE) do Morro do Boa Vista e a Lei de Ordenamento Territorial, LOT, quanto
às Faixas Viárias, e Polzin disse que seria possível, sim. Em seguida, Marcos Polzin apresentou o
projeto de lei 19/2019 e o parecer da Sepud sobre ele, conforme Anexo VI desta ata.  Após a
apresentação, o Presidente Corsini abriu a palavra aos conselheiros, para dúvidas e comentários.
O conselheiro Arno Kumlehn falou que é importante esclarecer que a questão referente à Faixa
Viária  na  Rua  dos  Suíços  poderá  ser  revista  futuramente,  quando  forem  sanadas  as
condicionantes desfavoráveis que existem neste momento. O conselheiro Francisco Ricardo Klein
disse não concordar com pequenos remendos, e falou que é preciso pensar em soluções mais
abrangentes. Klein sugeriu pensar na ligação entre a Rodovia do Arroz e a BR-101. Finalizadas as
manifestações  e  dirimidas  as  dúvidas,  o  Presidente  submeteu  o  parecer  da  Câmara  de
Ordenamento  sobre  o  PLC  19/2019  à  Plenária.  Assim  sendo,  em  votação,  com  dois  votos
contrários e nenhuma abstenção, por maioria a Plenária do Conselho da Cidade, acompanhando
o parecer  da Câmara Comunitária  Setorial  de  Ordenamento  Territorial  e  Integração Regional,
manifestou-se contrária ao Projeto de Lei Complementar nº 19/2019,  que transforma em Faixa
Viária a Rua dos Suíços, no trecho entre a Rua Paulo Schneider e a Rodovia Rodolfo Jahn (SC-
108), e sugere a sua rejeição. Registramos que, no momento dessa votação, havia cinquenta
conselheiros com direito a voto. Passando ao próximo item da Ordem do Dia, o Coordenador
Jauregui apresentou o parecer referente ao Projeto de Lei Complementar nº 32/2019, sobre a
Faixa Viária da Rua Visconde de Mauá. Jauregui disse que a Câmara de Ordenamento Territorial
e Integração Regional aprovou, por maioria, o Projeto de Lei Complementar nº 32/2019. Marcos
Polzin foi convidado a falar sobre o tema e sobre o parecer da Sepud, e a apresentação utilizada
consta no Anexo VII desta ata. Após a apresentação, o Presidente Corsini abriu a palavra aos
conselheiros, para dúvidas e comentários. O conselheiro Arno disse que o Plano Diretor prevê
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tratar mobilidade e ocupação juntos. O conselheiro Marcos Fortes de Bustamante falou sobre o
histórico  dessa  discussão,  que  vem  de  longo  tempo.  Disse  que  foi  uma  decisão  política
transformar essa rua em Faixa Viária, pois o Conselho da Cidade, as Audiências Públicas da Lei
de  Ordenamento  Territorial  e  o  Executivo  Municipal  sempre  se  manifestaram  contrários.  O
conselheiro  Bustamante  convidou  uma  moradora  da  região,  Roberta  Oenning,  para  dar  seu
depoimento sobre como foi conduzida uma reunião em que foram tomadas as assinaturas que
referendaram o pedido de transformação da Rua Visconde de Mauá em Faixa Viária. Ela disse
que os poucos moradores dessa rua que estiveram presentes na reunião,  firmaram o abaixo-
assinado pensando ser apenas a lista de presença. Registramos que a fala da senhora Roberta
foi autorizada pelo Presidente Corsini e contou com o consentimento da Plenária. Finalizadas as
manifestações  e  dirimidas  as  dúvidas,  o  Presidente  submeteu  o  parecer  da  Câmara  de
Ordenamento sobre o PLC 32/2019 à Plenária. Assim sendo, em votação, por unanimidade, a
Plenária do Conselho da Cidade, acompanhando o parecer da Câmara Comunitária Setorial de
Ordenamento  Territorial  e  Integração  Regional,   manifestou-se  favorável   ao  Projeto  de  Lei
Complementar nº 32/2019, que exclui da Faixa Viária a Rua Visconde de Mauá, no trecho  entre
as ruas Benjamim Constant e Frei Caneca. Registramos que, no momento dessa votação, havia
quarenta e oito  conselheiros com direito a voto.  Em  Assuntos Gerais,  a secretária executiva
informou que faltou registrar as  justificativas de ausência dos conselheiros Juliano Selhorst, nas
reuniões dos dias três e dez e julho, e do conselheiro Marcelo Goll, na reunião do dia dez de julho
deste ano, as quais aqui fazemos constar. O Presidente Corsini convidou o conselheiro Giovani
Pereira para fazer uso da fala, conforme solicitado pelo conselheiro. Giovani falou brevemente
sobre a importância das ciclofaixas na cidade, e sobre a necessidade de se pensar em modos
alternativos de transporte, como o sistema de bicicletas compartilhadas. O conselheiro falou sobre
o exemplo de São Paulo, e quis projetar o vídeo “Bicicleta é um dos principais meios de transporte
do país”, uma reportagem da série sobre Mobilidade Urbana da TV Brasil, disponível no YouTube
e  que mostra o caso de Sorocaba sobre o assunto. O vídeo começa assim: “Mais de setenta
milhões de bicicletas circulam no país, é mais do que a frota de carros e motos juntos. Por isso
cidades tem investido em ciclovias e em incentivos para que os motoristas troquem seus veículos
pelas bicicletas”. Como não foi possível projetar o som, ficou acordado que o link do vídeo seria
enviado  por e-mail a  todos  os  conselheiros.  Em  seguida,  o  Conselheiro  Carlos  Godoi,
representante das Entidades Acadêmicas e de Pesquisa no Comitê Executivo do Conselho da
Cidade, solicitou a troca de câmara entre dois conselheiros desse segmento, da seguinte forma:
Graziella Cristina Demantova, que estava na Câmara de Promoção Econômica e Social, passa
para a Câmara de Ordenamento Territorial e Integração Regional, e o conselheiro Carlos Ramiro
do Amaral Godoi, que estava na Câmara de Ordenamento Territorial e Integração Regional passa
para a Câmara de Promoção Econômica e Social. O Presidente submeteu à Plenária esse tema e,
por unanimidade, a Plenária aprovou a alteração solicitada. O quadro das câmaras, com esta
alteração, consta no Anexo VIII  desta ata.  O Presidente Corsini informou que, no dia três de
agosto deste ano, o jornalista Saavedra publicou, no Jornal A Notícia, a informação de que a
ANTT emitiu ofício ao Conselho da Cidade, em resposta à moção referente à implementação de
marginais em toda a extensão da BR-101 em Joinville. A Secretaria Executiva do Conselho da
Cidade, contudo, até o momento não recebeu tal documento, e continuamos no aguardo. Corsini
comunicou também que o doutor Álvaro Cauduro de Oliveira, ex-conselheiro e ex-Presidente do
Conselho da Cidade, será homenageado e receberá o título de cidadão honorário de Joinville, no
dia dois de outubro deste ano, na Câmara de Vereadores de Joinville.  O presidente convidou
todos os conselheiros a prestigiarem o evento, cujo horário não foi, ainda, divulgado. A secretaria
executiva  lembrou que está  prevista a  reunião ordinária  do Conselho da Cidade em dois  de
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outubro. O conselheiro Jony Kellner perguntou sobre a questão do Código de Ética do Conselho
da Cidade, e o Presidente Corsini respondeu que dará agilidade ao processo de criação desse
documento. O conselheiro Jony pediu também informações sobre a aplicação dos recursos do
Fundo Municipal de Desenvolvimento Sustentável, do qual o Conselho da Cidade é o curador, e o
Presidente Corsini comprometeu-se em verificar essa questão com o Secretário de Planejamento
Urbano e Desenvolvimento Sustentável, Danilo Pedro Conti. Por último, o Gerente de Pesquisa,
Documentação  e  Georreferenciamento  da  Sepud,  Marcos  Alexandre  Polzin,  pediu  que  o
conselheiro Arno Kumlehn encaminhe por escrito a solicitação do estudo sobre Faixas Viárias na
ARIE Boa Vista, e a protocole na Sepud.  Nada mais a tratar, às vinte horas e sete minutos, o
Presidente  Corsini  deu  por  encerrada  a  reunião.   Registramos  que  estiveram  presentes  os
cidadãos Anderson Perin, André Costa, Dirk Henning, Dirvane Pereira, Roberta Pereira Oenning e
Sérgio Maurício de Oliveira, bem como Marilene Bulla,da Secretaria de Planejamento Urbano e
Desenvolvimento Sustentável, Sepud. Esta reunião contou com o apoio de Juliete dos Santos e
Mariana Pierre Paiva, Assessoras Técnicas do Conselho da Cidade, e de Daiane Bertoldi, Gabriel
Cabral e Guilherme Belegante,  da  Sepud. O  quorum foi  verificado durante toda a reunião,  e
consta no Anexo II-b desta ata. O registro de presença e as ausências justificadas constam no
Anexo I desta ata, e as substituições no Anexo II-a. Eu, Patrícia Rathunde Santos, Secretária
Executiva do Conselho da Cidade, lavrei esta ata que, após aprovada em Plenária, será assinada
pelo Presidente e por mim. Joinville, sete de agosto de dois mil e dezenove.

Marco Antonio Corsini
Presidente do Conselho da Cidade

Patrícia Rathunde Santos
Secretária Executiva
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CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL - CONSELHO DA CIDADE

MANDATO 2019/2022
Joinville, 7 de agosto de 2019 – 19:00h – Plenarinho da Câmara de Vereadores de Joinville – Quinta Reunião – Ordinária

1. MOVIMENTOS POPULARES

CONSELHEIRO REGISTRO ENTIDADE

1

T
IT

U
L
A

R
E

S

Arno Ernesto Kumlehn Presente AMOJACATIRÃO Associação de Moradores Jacatirão

2 Artur Alfredo Schemmer Presente Associação de Pais e Professores do Colégio Paul Harris

3 Eraldo José Hostin Junior Presente AMOSFA Associação de Moradores São Francisco de Assis

4 Eugênio Pacelli Paz Vieira da Costa Justificou ausência Movimento Cidadão Fiscal Joinville

5 Fernando Luis da Silva Presente AMABF Associação de Moradores e Amigos do Bairro Floresta

6 Galdino Randig Presente

7 Heloisa Bade Presente ACELBRA Associação dos Celíacos de Joinville

8 Ivandir Hardt Presente AMEI Associação de Moradores da Estrada da Ilha

9 Jean Carlos de Carvalho Presente Associação de Moradores do Bairro São Marcos

10 Jony Roberto Kellner Presente Associação Movimento Pedala Joinville

11 Laércio Batista Júnior Justificou ausência AMOTTO Associação dos Moradores da Rua Otto Boehm e Adjacências

12 Luiz Alves Castanha Presente Associação de Moradores do Jardim Francielle

13 Luiz Tarquínio Sardinha Ferro Ausente Movimento Popular e Social Joinville Vida Melhor

14 Marcelo Goll Presente

15 Marcos Fortes Santos de Bustamante Presente Movimento Popular e Social Joinville Cidadã

16 Maria Raquel Migliorini de Mattos Ausente Movimento Preservação do Meio Ambiente e pela Vida

17

S
U

P
L
E

N
T
E

S

Altahir Dominoni Sobrinho Ausente Associação FAB.Ville

18 Ana Maria Vavassori Justificou ausência Instituto Humani Generis

19 Antônio Maurino Fagundes Presente Associação Rádio Comunitária Bom Retiro

20 Cléia Aparecida Clemente Giosole Justificou ausência Associação de Moradores do Conjunto Habitacional JKII

21 Giovani Pereira Presente Associação Amigos da Região Leste

22 Gustavo Munhoz de Oliveira Ausente Câmara de Desenvolvimento Comunitário do Jardim Paraíso e Região

23 José Laércio Escodel Ausente

24 Julia Michelle Conti Ausente Associação Brasil Melhor

25 Julio César Vieira Presente ABF Associação de Moradores do Bairro Floresta

26 Marco Antonio Leão dos Santos Presente AMMUJ Associação para Melhorias da Mobilidade Urbana de Joinville

27 Ney Peres Ausente Mobiliza Jardim Diana

28 Orlando Jacob Schneider Ausente Associação de Moradores do Bairro Adhemar Garcia

29 Patrícia Vitória Reinhardt Boros Presente

30 Paulo Diniz d'Avila Presente Observatório Social de Joinville

31 Susana Staats Presente Associação dos Moradores do Bairro Vila Nova

32 Tadeu Vicente Bonassa Presente AMOFLOR Associação de Moradores Florescer

TOTAL DE PRESENTES DESTE SEGMENTO: 20

AACOVERAS Associação dos Amigos e Moradores de Condomínios 
Verticais do América e Saguaçu

APPIAAPI Associação dos Proprietários e Possuidores de Imóveis 
Atingidos pela ARIE do Piraí

Associação de Amigos e Vizinhos Moradores da Rua Lagoinha, Jardim 
Barbante, Jardim Elaine e Parque Residencial Lagoinha II

AMIGA Associação de Moradores e Incentivadores do Bairro Anita 
Garibaldi
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CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL - CONSELHO DA CIDADE

MANDATO 2019/2022
Joinville, 7 de agosto de 2019 – 19:00h – Plenarinho da Câmara de Vereadores de Joinville – Quinta Reunião – Ordinária

7. PODER PÚBLICO MUNICIPAL

CONSELHEIRO REGISTRO ÓRGÃO

1

T
IT

U
L
A

R
E
S

Danilo Pedro Conti Justificou ausência SEPUD Secretaria de Planejamento Urbano e Desenvolvimento Sustentável

2 Estevan Cattoni Presente SESPORTE Secretaria de Esportes

3 Evandro Censi Monteiro Presente SECULT Secretaria de Cultura e Turismo

4 Fabiano Lopes de Souza Presente SEINFRA Secretaria de Infraestrutura Urbana

5 Felipe Hardt Ausente SAMA Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente

6 Jean Rodrigues da Silva Justificou ausência SES Secretaria da Saúde

7 Jonas de Medeiros Ausente SAMA Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente

8 Luana Siewert Pretto Ausente CAJ Companhia Águas de Joinville

9 Márnio Luiz Pereira Presente SEPROT Secretaria de Proteção Civil e Segurança Pública

10 Maurício de Diniz Martins Presente SEHAB Secretaria de Habitação

11 Osmar Vicente Presente SPSO Subprefeitura da Região Sudoeste

12 Patrícia de Castro Pedro Presente SEFAZ Secretaria da Fazenda

13 Paulo Manoel de Souza Presente GVPREF Gabinete do Vice-Prefeito

14 Priscila Piske Schroeder Presente SAP Secretaria de Administração e Planejamento

15 Rafael Bendo Justificou ausência SEPUD Secretaria de Planejamento Urbano e Desenvolvimento Sustentável

16 Rafaela Rodrigues Presente SEPUD Secretaria de Planejamento Urbano e Desenvolvimento Sustentável

17 Regiane Cristina Klug Patrício Presente SEGOV Secretaria de Governo

18 Rogério Kreidlow Presente SECOM Secretaria de Comunicação

19 Sonia Regina Victorino Fachini Presente SED Secretaria de Educação

20 Vagner Ferreira de Oliveira Justificou ausência SAS Secretaria de Assistência Social

21

S
U

P
L
E
N

T
E
S

Caio Pires do Amaral Ausente SAMA Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente
22 Carlos Eduardo da Cruz Ausente DETRANS Departamento de Trânsito de Joinville
23 Cláudio Prado de Oliveira Ausente SPSO Subprefeitura da Região Sudoeste

24 Cleusa Mara Amaral Ausente

25 Fábio Luis de Oliveira Ausente SAS Secretaria de Assistência Social
26 Fabrício da Rosa Ausente SES Secretaria da Saúde
27 Fernanda Dobrotnick dos Reis Ausente SAP Secretaria de Administração e Planejamento

28 Gabriel Chaiben Cavichiolo Presente CAJ Companhia Águas de Joinville

29 Gisele Cristine da Silva Presente SED Secretaria de Educação

30 Jackson Malinverni Zani Presente SEPUD Secretaria de Planejamento Urbano e Desenvolvimento Sustentável

31 Josoé Lino Espíndula Ausente SEHAB Secretaria de Habitação

32 Luís Gustavo Pereira Fusinato Ausente SECOM Secretaria de Comunicação

33 Marcos Alexandre Polzin Presente SEPUD Secretaria de Planejamento Urbano e Desenvolvimento Sustentável

34 Marcos de Oliveira Vieira Presente SECULT Secretaria de Cultura e Turismo

35 Maria Cristina dos Santos Ausente SEFAZ Secretaria da Fazenda

36 Rafael Eduardo da Cunha Ausente CAJ Companhia Águas de Joinville

37 Richard Klymyszyn Ausente SEPUD Secretaria de Planejamento Urbano e Desenvolvimento Sustentável

38 Sérgio José Brugnagno Presente SAMA Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente

39 Thalles Vieira Ausente SEINFRA Secretaria de Infraestrutura Urbana

40 Tiani Regina de Borba Ausente SEGOV Secretaria de Governo

TOTAL DE PRESENTES DESTE SEGMENTO: 19

IPREVILLE Instituto de Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de 
Joinville
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